



В Нижегородской области в отношении двух предпринимателей, уклонившихся от уплаты таможенных платежей на сумму более чем в 22 миллиона рублей, вынесено судебное решение.



Дзержинским городским судом рассмотрено постановление Приволжского следственного управления на транспорте СК России, о назначении судебного штрафа двум местным индивидуальным предпринимателям.

Следствием и судом установлено, что в период 2013 – 2017 г.г. предприниматели путем заявления в таможенных декларациях недостоверной информации о стоимости товаров, ввозимых в Россию, недоплатили в федеральный бюджет таможенных платежей на сумму более 22 миллионов рублей. Их действия в ходе следствия в зависимости от роли каждого были квалифицированы по признакам преступления, предусмотренного по п. «г» ч. 2 ст. 194 УК РФ и по ст.33 ч.5 п. «г» ч. 2 ст. 194 УК РФ (уклонение от уплаты таможенных платежей, взимаемых с организации или физического лица, в особо крупном размере).



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В ходе расследования уголовного дела его фигурантами сумма неуплаченных таможенных платежей в полном объеме уплачена в федеральный бюджет.

С учетом всех материалов дела, позиции следствия, тяжести содеянного, данных о личности подозреваемых, добровольном возмещении ими причиненного ущерба, судом прекращено уголовное преследование с применением к обоим фигурантам дела меры уголовно-правового характера в виде крупного судебного штрафа.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства таможни направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

02 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1415518>